

Detalhes da Licitação

Título:	Restauração da Igreja do Menino Deus
Sistema de realização:	
Objeto:	Contratação de empresa especializada para a Restauração da Igreja do Menino Deus
Modalidade:	Tomada de Preços
Órgão demandante:	Secretaria do Urbanismo e Meio Ambiente
Realização (Horário de Brasília):	26/09/2019 às 09:00
Início do acolhimento das propostas:	10/09/2019 às 08:00
Abertura das propostas:	26/09/2019 às 09:00
Data da homologação:	
Status:	Em andamento
Edital:	042/2019-SEUMA-SEUMA http://licitacoes.sobral.ce.gov.br/arquivo/edital/licitacao:619

Arquivos

Anexo

<http://licitacoes.sobral.ce.gov.br/arquivo/arquivo/arquivo:4da76c29dfa1b1b2af596dc18cf69557.zip>

Publicações

Local da Publicação: DIARIO OFICIAL DA UNIAO**Data da Publicação:** 10/09/2019**Observação:****Local da Publicação:** DIARIO OFICIAL DO ESTADO**Data da Publicação:** 10/09/2019**Observação:****Local da Publicação:** DIARIO OFICIAL DO MUNICÍPIO**Data da Publicação:** 10/09/2019**Observação:****Local da Publicação:** JORNAL DE GRANDE CIRCULAÇÃO**Data da Publicação:** 10/09/2019**Observação:**

Avisos

ESCLARECIMENTO Nº 01

EMPRESA: SÃO JORGE CONSTRUÇÕES EIRELI

DÚVIDA 01:

Será considerado para habilitação da qualificação técnica do item 6.3.4.2 do Edital os seguintes serviços: REFORMAS DE COBERTURAS DE EDIFICAÇÃO HISTÓRICA, RECONSTRUÇÃO DE ESTRUTURA DE EDIFICAÇÃO HISTÓRICA, REFORMA OU SUBSTITUIÇÃO DE ESQUADRIAS DE MADEIRA E REFORMA OU SUBSTITUIÇÃO DE AZULEJOS, MOSAICOS E LADRILHOS?

RESPOSTA:

Especificamente, para a obra de Restauração da Igreja Menino Deus, serão considerados para qualificação técnica os seguintes serviços : REFORMAS DE COBERTURAS DE EDIFICAÇÃO HISTÓRICA, RECONSTRUÇÃO DE ESTRUTURA DE EDIFICAÇÃO HISTÓRICA, REFORMA OU SUBSTITUIÇÃO DE ESQUADRIAS DE MADEIRA E RECUPERAÇÃO DE AZULEJOS, MOSAICOS E LADRILHOS, conforme item 6.3.4.2, alínea "a" do presente Edital.

DÚVIDA 02:

Obras em imóveis particulares no centro histórico de Sobral, que são reconhecidamente tombados pelo IPHAN, podem entrar como comprovação Técnica?

RESPOSTA:

SIM, conforme consta no edital.